

暑期出境游，这些安全风险要注意！

眼下正值暑期，不少家庭已经准备踏上出境游旅程。然而对于旅行者来说，若没有提前了解目的地可能出现的极端天气、当地法律法规、安全状况等，就可能引发“小插曲”乃至“大麻烦”。

近期，多国游客遭遇各类大小事故，可从中汲取的经验值得出行者们了解关注，以便计划旅程时未雨绸缪。

警惕极端天气及其引发灾害

入夏以来，热浪侵袭全球多个热门旅行目的地。俄罗斯首都莫斯科7月2日气温达32摄氏度，是当地134年来同期最高温；欧洲多个度假胜地在月初发布恶劣天气警告，其中希腊刚经历了60多年来最热6月，多名游客因高温死亡；美国拉斯维加斯近日连续6天出现高温天气，最高气温逾46摄氏度，打破当地纪录。

夏季的暴雨、洪涝天气及其造成的地质灾害也对游客构成安全威胁。刚刚过去的6月底，瑞士遭受暴雨侵袭，主要河流罗纳河及多条支流水位暴涨，河水越过河岸，引发洪涝和山体滑坡。瑞士警方说，该国东南部提契诺州丰塔纳地区发生山体滑坡，两名游客死亡，另有1人失踪。

此外，全球变暖导致海洋表面温度升高，台风和热带气旋发展得更加迅猛，有意前往沿海地区的旅游者需提高警惕。2024年大西洋飓风季第一场飓风“贝丽尔”在7月初曾一度达到最强的五级强度，后对墨西哥尤卡坦半岛等旅游胜地造成破坏，登陆美国后造成至少9人死亡。

旅行还需“量力而行”“因势而为”

近日，日本富士山景区接连发生游客死亡事件，引发有关登山、徒步、骑行等运动类旅行需量力而行的呼吁。日本媒体7月14日报道，救援人员当天在富士山静冈县一侧登山路线发现一名男性游客死亡。至此，富士山静冈县一侧登山路线开放5天内，已有4名游客死亡。当地救援人员还接到不少登山游客的救援请求。静冈县知事铃木康友呼吁游客不要在恶劣天气登山，也不要连夜一口气登顶。

此外，旅行者需注意遵守目的地当地法律法规，避免招致麻烦。日前有媒体报道，5名游客今年4月在美国夏威夷被逮捕，原因是他们穿过私人领地，擅自进入一处名为“天堂阶梯”的地方，而此处美景早在1987年就停止对游客开放。被捕游客面临一级非法入侵罪起诉。

如计划出境游，外交部网站的相关安全提醒值得关注。今年以来，外交部网站发布了多条安全提醒，包括提醒中国公民谨慎前往帕劳，秘鲁阿普里马克河、埃尼河和曼塔罗河流域等地。

来源：新华网



7月11日，在匈牙利布达佩斯，人们在喷雾装置中感受清凉一刻。



7月1日，在日本山梨县富士山吉田路线五合目登山口购票处，工作人员为游客戴上象征已支付登山通行费的腕带。

新华社记者 张笑宇 摄

普惠民生 新华同行  
新华保险第二十四届客服节拉开帷幕

新华保险一年一度的客户服务节，是公司与客户沟通交流的重要桥梁，是全体新华客户共同的节日，“普惠民生 新华同行”为主题的第二十四届客户服务节已拉开帷幕。

2024年，是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。第二十四届客服节以“普惠民生 新华同行”为主题，以中央金融工作会议精神为引领，全力拓宽服务覆盖人群，围绕人民群众关心的医疗健康、养老保障、乡村振兴等方面组织开展服务活动。

“幸福同行”系列活动

以“走进美丽乡村”为主题，组织广大客户开展文化创作活动，在原有全国赛事、环卫工人子女赛事基础上，新增留守儿童专项赛事，全面关爱青少年儿童成长；以书画、短视频为载体，描绘农村经济、社会、文化、生态等领域的发展和进步，展现乡村振兴、人民幸福的美好画卷。

“健康同行”系列活动

专家大讲堂

邀请国内知名的权威专家开展现场巡讲，一方面是邀请医疗专家，普及日常急救常识、常见病、流行疾病预防等健康知识；另一方面邀请教育界、艺术界、金融界、法律界等权威专家，传递子女教育、美育文化、资产传承等生活常识，关爱客户身心健康。

专家云课堂

定制化健康视频课件及健康短视频，聚焦日常护理、运动健康、生活

保健等客户日常重点关注的健康热点，通过现场活动、线上传播等方式传递健康理念，共筑健康中国。

专家云互动

升级远程健康互动资源，定制24小时移动视频医务室，邀请客户走进新华职场开展健康服务活动，组织干部员工队伍进乡村、进企业、进社区等开展健康服务活动，帮助客户解决健康问题。

居家养老服务体验活动

积极推进普惠养老服务，组织开展居家养老服务体验活动，搭建职场、活动、家访等多种形式的居家养老服务展示场景，邀请客户参与互动体验，让客户更好地规划养老生活。

“金融消费者权益保护教育宣传月”活动

面向消费者普及金融保险知识和金融消费者八项权利；推进“金融知识五进入”，开展金融常识教育；重点面向农村地区，深入开展“金融知识公益行”专项活动，提升消费者金融素养。

柜面窗口暖心关爱专项活动

深入开展“保民生新服务，暖民心促发展”弘扬党员风采服务活动，面向老年人、残疾人、新市民三类重点群体，通过“请进来+走出去”相结合的形式，持续推进“主动访、临柜办、上门帮、暖心助”等系列专项关爱服务，不断提升“银发驿站”适老化服务水平，着力解决人民群众急难愁盼问题。